

Отлично подготовимся к призыву в РККА

КРАСНАЯ АРМИЯ—БОЕВАЯ ШКОЛА СОВЕТСКИХ ПАТРИОТОВ

Нужно весь наш народ держать в состоянии мобилизационной готовности перед лицом опасности военного нападения, чтобы никакая «случайность» и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застигнуть нас врасплох... (И. СТАЛИН).

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ

Приближается радостный день в жизни советской молодежи—день начала призыва в ряды доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота. Готовясь к этому дню, сотни призывников нашего города и района настойчиво изучают военное дело, ликвидируют свою отсталость по общему и политическому образованию.

20 процентов призывников имеют значки «Готов к труду и обороне» первой и второй ступени, 25 процентов отличные стрелки, будущие снайперы, 50 процентов призывного состава значкисты ГСО первого и второго профиля, 55 процентов—значкисты ПВХО первой и второй ступени.

Многие руководящие товарищи и специалисты оказывают повседневную помощь призывникам в осуществлении своего благородного стремления—отлично подготовиться к призыву. Младший командир запаса тов. Назаров обучил несколько молодых патриотов родины хорошо ходить на лыжах, отлично стрелять, умело владеть противогазом и т. д. Работники райотдела связи вместе с райсоветом Осоавиахима готовят для армии 8 телеграфистов и 30 радио-телефрафистов. Врач городской поликлиники тов. Ольшевская помогла 25 призывникам улучшить слух, избавила их от болезни ушей.

Призывник мясокомбината тов. Быков сам отлично подготовился к вступлению в ряды РККА и одновременно помогает товарищам овладевать военным делом. Таких примеров можно привести много. Они красноречиво говорят о любви нашей молодежи и всего советского народа к доблестной Красной Армии.

Между тем у нас в городе есть отдельные руководители партийных и профсоюзных организаций, которые считают, что подготовкой к призыву заниматься должны только осоавиахимовские организации, но не партийные и профсоюзные организации.

Так оно и получается. Секретари первичных партийных организаций железнодорожного узла два месяца уточняют, кто из призывников в какие смены работает, чтобы организовать с ними учебу, но кроме разговоров ничего не получается. Десятки раз секретарь парторганизации мясокомбината тов. Богданов и секретарь фабзавкома тов. Штыков обещали организовать военные кружки для призывников, но это только обещание.

Еще неудовлетворительно организована в городе и районе учеба призывного состава по ликвидации неграмотности и малограмматности. Нужно лучшего желать в работе осоавиахимовских организаций по подготовке оборонных значкистов из числа призывников.

До дня призыва остается очень короткий срок, и если партийные организации возьмут руководство в свои руки ходом подготовки к призыву, то имеющиеся недостатки можно будет быстро устранить. Нужно добиться того, чтобы послать в свою доблестную Рабоче-Крестьянскую Красную Армию хорошо подготовленных в военном и политическом отношении и физически здоровых людей.

Х. Заварзин, городской военный комиссар.



СЛАВА ГЕРОИЧЕСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ!

ШКОЛА* ГЕРОЕВ

Красная Армия и Военно-Морской Флот советской страны воспитали сотни тысяч героев родины, мужественных борцов за дело партии Ленина—Сталина. Тысячи бойцов и командиров носят на своих грудях высшие награды—ордена Советского Союза.

Красная армия—это школа, выковывающая героев социалистического государства. Вот почему советская молодежь и весь народ так горячо любят свою родную армию и стремятся к службе в ее рядах. Я, как призывник, много прилагаю усилий, чтобы в армии с первых же дней быть отличником боевой и политической подготовки.

Я имею 4 оборонных значка, на днях успешно сдал зачеты на значки «Ворошиловский стрелок» и ГТО второй ступени. Мы, призывники, между собой соревнуемся на отличную подготовку к призыву и, надо сказать, что соревнование дает замечательные результаты. Все призывники школы имеют по 3—4 оборонных значка, а тт. Горских, Бобков, Михалутины являются пулеметчиками.

М. Щербатов, призывник, студент технической школы.

ГОТОВЛЮСЬ УСПЕШНО

Готовясь к призыву в РККА, я сдал нормы на значки ПВХО и ГСО. Сейчас изучаю стрелковое дело, повседневно занимаюсь спортом, стараюсь, чтобы в армию притти всесторонне развитым.

В школе ФЗУ машиностроительного завода я учусь на токаря, программу усваиваю на «хорошо» и «отлично», участвуя в общественной работе, изучаю «Краткий курс истории ВКП(б)». Эти знания мне пригодятся в Красной Армии.

М. Середкин, призывник, учащийся школы ФЗУ.

ВОЕННАЯ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ ОБОРОННЫХ ЗНАЧКИСТЫ

Моя мечта в армии быть отличным телеграфистом-радистом. Ну, а чтобы быть отличником в армии, нужна хорошая подготовка сейчас. Я несколько месяцев посещаю кружок телеграфистов-радистов, преподаваемый матерем усваиваю хорошо.

В. Иванов, рабочий мясокомбината.

Всеобщая воинская повинность является законом. Воинская служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность граждан СССР.—Так записано в ст. 132 Великой Сталинской Конституции.

УДАРНИКИ УЧЕБЫ

Деятельно готовятся к вступлению в школы патриотов—в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Красный Военно-Морской Флот учащиеся десятых классов средней школы № 12. За истекший учебный год в школе проведена большая оборонная работа, призывники участвовали в походах, соревнованиях, тактических учениях и т. д.

За зимний период 13 призывников прошли большую тренировочную подготовку к военизованным соревнованиям лыжников. В результате подготовки команда заняла по стрельбе, гранатометанию первое место и дала хорошие показатели в лыжном переходе.

В лыжном кроссе по пересеченной местности команда призывников школы заняла также первое место в городе. Участник этого кросса тов. Рожин прошел дистанцию в 10 километров с преодолением препятствий за 49 минут.

Все призывники имеют по 3-4 оборонных значка. Среди них много отличных стрелков, химиков, спортсменов. Так, например, тов. Чупин имеет 4 оборонных значка, тов. Шалагинов носит на своей груди значки «Ворошиловский стрелок», ГСО и ПВХО. Отличным стрелком в школе является тов. Еремеев, он из 50 возможных выбывает по 47 очков.

Молодые патриоты с радостью ожидают день призыва. Ударник учебы призывник тов. Базанов рассказывает:

— Чтобы быть отличником боевой и политической подготовки, я все время старался учиться в школе как можно лучше. Это странное я осуществлял, оно мне пригодится в Красной Армии.

Мысли тов. Базанова дополняет призывник Шалагин:

— У нас сейчас страдная пора—весенние испытания. Выдержать испытания на «хорошо» и «отлично»—дело чести каждого патриота родины. Мы, призывники, постараемся кончить среднюю школу успешно.

К обороне родины готовятся не только учащиеся десятых классов, но и буквально все юноши и девушки нашей школы. В истекшем учебном году 419 учащихся сдали нормы на оборонные значки.

И. Малахов, военрук школы.

Буду стахановцем

На призывной пункт я приду со званием стахановца—это моя мечта, которую я осуществляю на деле. Работая шкурсъемщиком на мясокомбинате, производственное задание систематически выполняю на 120-130 процентов. Сейчас я ударник, но постараюсь ко дню призыва завоевать почётное звание стахановца.

Готовясь к вступлению в ряды РККА, я изучаю военное дело, регулярно посещаю занятия кружка в райсовете Осоавиахима. Но нужно сказать, что работники райсовета мало нам, призывникам, помогают в совершенстве овладеть военным делом, не организуют сдачу норм на оборонные значки.

И. Комарских, призывник, рабочий мясокомбината.

